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    ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
          ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                             ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ:    5-9-2017 

       
     ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ                            

           Μ Ε Σ Ο Γ Α Ι Α Σ                            ΑΡ. ΠΡΩΤ:              14315 
        

                                      ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
 

 

 

 

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 

Από το πρακτικό της υπ’ αριθμόν 13ης/31-08-2017 συνεδριάσεως του 

Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας. 

 

         Αριθμ. Απoφ. 276/2017                      Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 

Λήψη απόφασης για έγκριση της 

προτεινόμενης κυκλοφοριακής 

οργάνωσης στη συμβολή των 

οδών Ελ. Βενιζέλου, Μετ. 

Σωτήρος, Κυκλάδων και 

Πανοράματος στην 4η-5η Π.Ε. 

στο Πόρτο Ράφτη, σύμφωνα με 

την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου 

μας. 

 

Στο Μαρκόπουλο Μεσογαίας και στο Δημοτικό Κατάστημα την 31η του 

μηνός Αυγούστου έτους 2017, ημέρα της εβδομάδος Παρασκευή και ώρα 

7.00 μ.μ., συνήλθε σε συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου 

Μαρκοπούλου Μεσογαίας, έπειτα από την υπ’ αριθμόν 13687/25.08.2017 

έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτού, που δημοσιεύθηκε σε κάθε έναν από 

τους Συμβούλους σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010 Φ.Ε.Κ. Α’/87/07-

06-2010 και στον κ. Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 

67 του Ν.3852/2010. 

Η Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου κα Κανελλοπούλου-Φράγκου 

Ελένη εκφώνησε τον κατάλογο των παρόντων μελών του Δημοτικού Συμβουλίου. 
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Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι επί συνόλου μελών 

(27) ευρέθησαν παρόντα (20). 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1) Κιμπιζή Μαρία, 2) Πολίτης Ιωάννης, 3) Δρίτσας 

Χρήστος,   4) Ρούσης Άγγελος, 5) Καβασακάλης Γεώργιος, 6) Γιαννάκη Ζωή,   

7) Σταμπέλος Θεοφάνης, 8) Μεθενίτης Βασίλειος, 9) Δρίτσα Μπίλιω,              

10) Ορφανός Νικόλαος,      11) Μαντάλας Χρήστος, 12) Παπασιδέρης 

Αναστάσιος, 13) Ορφανός Γεώργιος,      14) Νικολακόπουλος Αναστάσιος,     

15) Αλλαγιάννης Κωνσταντίνος, 16) Φράγκος Σπυρίδων, 17) Μεθενίτης 

Κωνσταντίνος, 18) Κανελλοπούλου-Φράγκου Ελένη,      19) Αδάμος Γεώργιος, 

20) Δράκου Δήμητρα.       

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1) Κολιαβασίλης Δημήτριος, 2) Γιαννάκης Γεώργιος,            

3) Τεμπονέρα – Φουράκη Αγγελική, 4) Μπέης Λεωνίδας, 5) Γκλιάτης Δημήτριος, 

6) Μπέη Θάλεια,    7) Ευαγγελίου Ιωάννης. 

Κατά τη συζήτηση του 5ου θέματος προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι 

κ.κ. Κολιαβασίλης Δημήτριος και Μπέης Λεωνίδας. 

Κατά τη συζήτηση του 13ου θέματος προσήλθε ο Δημοτικός Σύμβουλος   

κ. Γκλιάτης Δημήτριος.   

Προ της συζητήσεως του 16ου θέματος αποχώρησε ο Δημοτικός 

Σύμβουλος κ. Μεθενίτης Βασίλειος, λόγω –κατά δήλωσή του- ύπαρξης εννόμου 

συμφέροντος, οπότε και δεν έλαβε μέρος στην ψηφοφορία.  

Προ τη συζητήσεως  του 17ου θέματος επανήλθε ο Δημοτικός Σύμβουλος 

κ. Μεθενίτης Βασίλειος. 

Προ τη συζητήσεως του 18ου θέματος αποχώρησε ο Δημοτικός 

Σύμβουλος κ. Αλλαγιάννης Κωνσταντίνος. 

Στην συνεδρίαση μετείχε κληθείς και ο Δήμαρχος κ. Μεθενίτης Σωτήρης.  

Ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της  συνεδρίασης και ανέγνωσε τα 

θέματα της ημερήσιας διάταξης.  

Και εισηγούμενος το 17ο θέμα, έθεσε υπόψη του Δημοτικού Συμβουλίου 

τα εξής: 

Η Τεχνική Υπηρεσία με το υπ’αριθμ. 13609/23-8-2017 έγγραφό της μας γνωρίζει 

ότι: στη συμβολή των οδών Ελ. Βενιζέλου, Μετ. Σωτήρος, Κυκλάδων και 

Πανοράματος, στην 4η-5η Π.Ε., στο Πόρτο-Ράφτη διαπιστώνεται αυξημένη 

κίνηση υπερτοπικού χαρακτήρα, καθώς από το συγκεκριμένο σημείο διέρχονται 

οχήματα που κινούνται από και προς τον εμπορικό ιστό του Πόρτο-Ράφτη (μέσω 
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της οδού Ελ. Βενιζέλου), από και προς τις περιοχές παραθεριστικής και μόνιμης 

κατοικίας (μέσω των οδών Ελ. Βενιζέλου, Κυκλάδων και Πανοράματος), καθώς 

και από και προς το παραλιακό μέτωπο (μέσω των οδών Μεταμ. Σωτήρος, 

Κυκλάδων και Πανοράματος), ενώ πλησίον, επί της οδού Μεταμ. Σωτήρος, 

ευρίσκονται το Γυμνάσιο και το Λύκειο του Πόρτο-Ράφτη. 

Δεδομένου ότι η Δημοτική Αρχή προτίθεται να διεξάγει εργασίες για την πλήρη 

διαμόρφωση του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου και προκειμένου να 

εξασφαλισθεί η ομαλή και ασφαλής λειτουργία, τόσο σε ό,τι αφορά τα οχήματα, 

όσο και σε ό,τι αφορά τους πεζούς και να αποφευχθούν παρανοήσεις και 

σύγχυση, απαιτείται ιδιαίτερη προσοχή στην κυκλοφοριακή οργάνωση του 

κόμβου που πρόκειται να διαμορφωθεί. Η πρόταση της Υπηρεσίας μας είναι η 

ακόλουθη : 

 Η οδός Πανοράματος παραμένει δρόμος διπλής κυκλοφορίας, πλάτους 

7,00μ. έως το Ο.Τ. Γ862, 

 Η οδός Κυκλάδων (που αποτελεί φυσική προέκταση της οδού Ελ. 

Βενιζέλου), προτείνεται να διαμορφωθεί σε δρόμο διπλής κυκλοφορίας με 

μια λωρίδα κυκλοφορίας ανά κατεύθυνση, συνολικού πλάτους 7,00μ., 

 Προτείνεται δρόμος μονής κατεύθυνσης παραπλέυρως του Ο.Τ. Γ862, με 

κατεύθυνση από το Ο.Τ. Γ861 προς το Ο.Τ. Γ859, μήκους περίπου 17,0μ. 

και πλάτους 5,50μ., ο οποίος θα συνδέει την οδό Πανοράματος με την οδό 

Κυκλάδων και θα εξυπηρετεί τα οχήματα που κινούνται στην οδό 

Πανοράματος με κατεύθυνση προς τις οδούς Κυκλάδων, Μεταμ. Σωτήρος 

και Πανοράματος.  

 Στη συμβολή της προτεινόμενης οδού με την οδό Κυκλάδων προτείνεται η 

τοποθέτηση σήματος υποχρεωτικής διακοπής πορείας (STOP), έτσι ώστε να 

καθίσταται οδός προτεραιότητας η οδός Κυκλάδων, 

 προτείνεται δρόμος μονής κατεύθυνσης μεταξύ των Ο.Τ. Γ859 και Γ860, με 

κατεύθυνση από την οδό Κυκλάδων προς την οδό Μεταμ. Σωτήρος, 

μήκους περίπου 52,0μ. και πλάτους 5,50μ., ο οποίος θα συνδέει την οδό 

Κυκλάδων με την οδό Μεταμ. Σωτήρος και θα εξυπηρετεί τα οχήματα που 

κινούνται στις οδούς Ελευθ. Βενιζέλου και Κυκλάδων με κατεύθυνση προς 

την οδό Μεταμ. Σωτήρος και (κατ’ επέκταση) τη Λεωφ. Αυλακίου, 

 προτείνεται η μονοδρόμηση τμήματος της οδού Μεταμ. Σωτήρος, μεταξύ 

των Ο.Τ. Γ854 και Γ860, στη συμβολή της οδού Μεταμ. Σωτήρος και των 
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οδών Ελευθ .Βενιζέλου-Κυκλάδων, μήκους περίπου 34,0μ. και πλάτους 

4,50μ., με κατεύθυνση προς τις οδούς Ελευθ. Βενιζέλου και Κυκλάδων. 

Στη συμβολή της οδού Μεταμ. Σωτήρος με τις οδούς Ελευθ. Βενιζέλου-

Κυκλάδων προτείνεται η τοποθέτηση σήματος υποχρεωτικής διακοπής 

πορείας (STOP), έτσι ώστε να καθίστανται οδοί προτεραιότητας οι οδοί 

Ελευθ. Βενιζέλου-Κυκλάδων. 

Επιπλέον προτείνονται : 

 η θέσπιση μέγιστου ορίου ταχύτητας 30χλμ/ώρα, 

 η δημιουργία διαβάσεων πεζών επί της οδού Ελ. Βενιζέλου (μεταξύ των 

Ο.Τ. Γ841-Γ854), επί της οδού Κυκλάδων (παρά το Ο.Τ. Γ859), και παρά 

το Ο.Τ. Γ862, 

 η δημιουργία θυλάκων στάθμευσης πλάτους 2,00μ. παρά το Ο.Τ. Γ859 

(έναντι των Ο.Τ. Γ860 και Γ862), παρά το Ο.Τ. Γ858 και παρά το Ο.Τ. 

Γ863. 

Προκειμένου να εφαρμοσθούν οι πιο πάνω περιγραφόμενες κυκλοφοριακές 

ρυθμίσεις, προτείνεται η ακόλουθη σηματοδότηση : 

 οδός Κυκλάδων , παρά το Ο.Τ. Γ858, στην κορυφή του Ο.Τ. Γ858, έναντι 

του Ο.Τ. Γ870 : τοποθέτηση σημάτων Κ-16 (κίνδυνος λόγω συχνής 

κίνησης παιδιών) και Ρ-32 με την ένδειξη 30 (η μέγιστη ταχύτητα 

περιορίζεται σε 30χλμ/ώρα), 

 ανώνυμη οδός μεταξύ των Ο.Τ. Γ858 και Γ859, στη συμβολή της ανώνυμης 

οδού με την οδό Κυκλάδων : τοποθέτηση σημάτων Ρ-2 (υποχρεωτική 

διακοπή πορείας) και Ρ-50 (υποχρεωτική κατεύθυνση πορείας με στροφή 

προς τα αριστερά ή δεξιά), 

 οδός Κυκλάδων, παρά το Ο.Τ. Γ859 : τοποθέτηση σημάτων Ρ-27 

(απαγορεύεται η αριστερή στροφή), 

 οδός Κυκλάδων, παρά το Ο.Τ. Γ859, παρά τη διάβαση πεζών : τοποθέτηση 

σημάτων Π-21 (διάβαση πεζών), 

 οδός Κυκλάδων, παρά το Ο.Τ. Γ859, έναντι του Ο.Τ. Γ860 : τοποθέτηση 

σημάτων Κ-16 (κίνδυνος λόγω συχνής κίνησης παιδιών) και Ρ-32 με την 

ένδειξη 30 (η μέγιστη ταχύτητα περιορίζεται σε 30χλμ/ώρα), 

 ανώνυμη οδός, παρά το Ο.Τ. Γ859 : τοποθέτηση σημάτων Κ-24 

(προαναγγελία διπλής κυκλοφορίας) και Ρ-7 (απαγορεύεται η είσοδος σε 

όλα τα οχήματα), 
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 οδός Μεταμ. Σωτήρος, στην κορυφή του Ο.Τ. Γ860 : τοποθέτηση σημάτων 

Ρ-7 (απαγορεύεται η είσοδος σε όλα τα οχήματα), Ρ-52δ και Π-77 

(υποχρεωτική διέλευση μόνο από την δεξιά πλευρά της νησίδας), 

 οδός Μεταμ. Σωτήρος, στη συμβολή της με την οδό Κυκλάδων : 

τοποθέτηση σημάτων Ρ-2 (υποχρεωτική διακοπή πορείας) και Ρ-7 

(απαγορεύεται η είσοδος σε όλα τα οχήματα), 

 οδός Κυκλάδων, παρά τα Ο.Τ. Γ841, Γ854, παρά τη διάβαση πεζών : 

τοποθέτηση σημάτων Π-21 (διάβαση πεζών), 

 οδός Ελευθ. Βενιζέλου, παρά το Ο.Τ. Γ841 : τοποθέτηση σημάτων Κ-16 

(κίνδυνος λόγω συχνής κίνησης παιδιών) και Ρ-32 με την ένδειξη 30 (η 

μέγιστη ταχύτητα περιορίζεται σε 30χλμ/ώρα), 

 οδός Κυκλάδων, παρά το Ο.Τ. Γ860 : τοποθέτηση σήματος Ρ-28 

(απαγορεύεται η δεξιά στροφή), 

 οδός Κυκλάδων, παρά το Ο.Τ. Γ841 : τοποθέτηση σήματος Ρ-27 

(απαγορεύεται η αριστερή στροφή), 

 ανώνυμη οδός μεταξύ των Ο.Τ. Γ841 και Γ861 : τοποθέτηση σημάτων Ρ-2 

(υποχρεωτική διακοπή πορείας) και Ρ-50 (υποχρεωτική κατεύθυνση 

πορείας με στροφή προς τα αριστερά ή δεξιά), 

 οδός Κυκλάδων, έναντι του Ο.Τ. Γ859 : τοποθέτηση σήματος Ρ-28 

(απαγορεύεται η δεξιά στροφή), 

 οδός Κυκλάδων, παρά το Ο.Τ. Γ862 : τοποθέτηση σημάτων Ρ-2 

(υποχρεωτική διακοπή πορείας), Ρ-50 (υποχρεωτική κατεύθυνση πορείας 

με στροφή προς τα αριστερά ή δεξιά) και Ρ-7 (απαγορεύεται η είσοδος σε 

όλα τα οχήματα), 

 οδός Πανοράματος, στη συμβολή της με ανώνυμη οδό : τοποθέτηση 

σημάτων Ρ-52δ και Π-77 (υποχρεωτική διέλευση μόνο από την δεξιά 

πλευρά της νησίδας), 

 οδός Πανοράματος, παρά το Ο.Τ. Γ861 : τοποθέτηση σήματος Ρ-7 

(απαγορεύεται η είσοδος σε όλα τα οχήματα), 

 οδός Εθν. Μακαρίου, στη συμβολή της με την οδό Πανοράματος, μεταξύ 

των Ο.Τ. Γ861 και Γ864 : τοποθέτηση σημάτων Ρ-2 (υποχρεωτική διακοπή 

πορείας) και Ρ-50 (υποχρεωτική κατεύθυνση πορείας με στροφή προς τα 

αριστερά ή δεξιά), 
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 οδός Πανοράματος, παρά το Ο.Τ. Γ863 : τοποθέτηση σημάτων Κ-16 

(κίνδυνος λόγω συχνής κίνησης παιδιών) και Ρ-32 με την ένδειξη 30 (η 

μέγιστη ταχύτητα περιορίζεται σε 30χλμ/ώρα). 

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

 Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε τον Πρόεδρο αυτού, έλαβε υπ’ όψιν 

και τις κείμενες διατάξεις του Ν. 3463/06, του Ν.3852/2010 και την με αρ. πρωτ. 

13609/23-8-2017 εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει την προτεινόμενη ως ανωτέρω κυκλοφοριακή οργάνωση στη 

συμβολή των οδών Ελ. Βενιζέλου, Μετ. Σωτήρος, Κυκλάδων και Πανοράματος 

στην 4η-5η Π.Ε. στο Πόρτο Ράφτη, σύμφωνα με την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου 

μας. 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 276/2017. 

Εξαντληθέντων των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης, λύεται η συνεδρίαση.  

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως: 

           

   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΔΡΙΤΣΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΩΤΗΡΗΣ Ι. ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ 

ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ 
ΚΙΜΠΙΖΗ ΜΑΡΙΑ 

  ΠΟΛΙΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
  ΡΟΥΣΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ 
  ΚΑΒΑΣΑΚΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
  ΓΙΑΝΝΑΚΗ ΖΩΗ 
  ΣΤΑΜΠΕΛΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ 
  ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
               ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΔΡΙΤΣΑ ΜΠΙΛΙΩ 
                    Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΟΡΦΑΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
  ΜΑΝΤΑΛΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
  ΠΑΠΑΣΙΔΕΡΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
  ΟΡΦΑΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
           ΣΩΤΗΡΗΣ Ι.ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
 ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
 ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
 ΦΡΑΓΚΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 
 ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
 ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΥ-ΦΡΑΓΚΟΥ ΕΛΕΝΗ 
 ΑΔΑΜΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
 ΜΠΕΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ 
 ΓΚΛΙΑΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
  ΔΡΑΚΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ 
   
  Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
  ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
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